
Arthmetic And Geometric Sequences

Sr Questions Answers Choice

1 (R) نیموڈ وت  وہ  - R={(4,5),(5,4),(5,6),(6,4)}
A. (4,6)
B. (5,4)
C. (5,6)
D. (4,5,6)

2 c = (A∩B)
A. Ac∩Bc
B. (A∪B)c
C. A∪B
D. B∪A

3 ےہ ربارب   {x|x U∧x∉A}
A. U
B. Φ
C. AI
D. A∪B

4 ےہ یتلاہک  A∪(B∪C)=(A∪B) ∪ C
A. ہلدابم تیصاخ 
B. مزلات تیصاخ 
C. نوناق اک  نگرام  یڈ 
D. عطاقت اک  ںوٹیس 

5 جنیر  R={(4,5),(5,4),(5,6),(6,4)} وت وہ   (R)
A. {4}
B. {5}
C. {6}
D. {4,5,6}

6 تملاعےہ یتاج  یھکل  ےیل  ےک  ٹیس  سک  U
A. ٹیس لیسروینوی 
B. نینوی اک  ٹیس 
C. ٹنمیلپک اک  ںوٹیس 
D. عطاقت اک  ٹیس 

7 E=?
A. {0,1,2,3,4........}
B. {1,2,3,4,5.......}
C. {-4,-2,0,4,........}
D. {-0,-1,-2.......}

8 N=?
A. {0,1,2,3,4........}
B. {1,2,3,4,5.......}
C. {-3,-2,-10,1,2,3,.......}
D. {-0,-1,-2.......}

9 ےہ ربارب  U -A
A. A
B. Φc
C. Ac
D. Φ

10 ےہ اتلاہک  ٹیس  لمتشم  رپ  نیکارا  ےک  ماقم  ےلہپ  ےک  ںوڑوج  بترتم  ےک  طبر  یئانث 
A. جنیر
B. لعافت
C. نیموڈ
D. ٹیس یتحت 

11 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  یتردق 
A. W
B. N
C. B
D. Z

12 ےہ یتلاہک  ناج  ےب  ای  وہ  رادناج  هو  ےہاچ  زیچ  رہ  یک  تانئاک 
A. عامتجا
B. ےش
C. ھٹکا
D. ناکرا

13 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  موعلابوک  مان  ےک  ٹیس  یسک 
A. دادعا
B. یجہت فورح 
C. ےش
D. لعافت

14 ںیہ ےتہک  وک  عامتجا  ےک  ءاٰٰیشا  فراعتم  حضاو 

A. ٹیس

B. لعافت
C. رصنع
D. ےش

15 ےہ ٹیس  - Q={p/q:q≠0,p,q∈Z}
A. اک دادعا  قطان 
B. اک دادعا  قطان  ریغ 
C. اک دادعا  قاط 
D. اک دادعا  تفج 



16 ںیہےترکرہاظ وک  ٹیس  ےک  دادعا  حیحص 
A. N
B. W
C. B
D. Z

17 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  یتردق 
A. w ےس
B. P ےس
C. E ےس
D. N ےس

18 c =(A∪B)
A. Ac∪Bc
B. (A∪B)c​
C. Φ
D. B∩A

19 ےہ اتاج  ایکرہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  درفم 
A. W
B. N
C. P
D. Z

20 اھت ایک  لامعتسا  ےن  سک  ےلہپ  ےس  بس  وک  لاکشا  نیو 
A. نیوڈویڈ
B. نیو ناج 
C. رئپن ناج 
D. گرب یزیہ 


